

## 夏日戲水消暑氣 自身安全勿輕忽

【新北市訊】炎炎夏日，民眾多會選擇從事水域遊憩活動消暑氣，新北市境內擁有許多水域遊憩活動熱點，例北海岸著名的衝浪基地「中角灣」、瑞芳深澳海域的「象鼻岩」及熱門潛水勝地「龍洞灣」等，近年行政院推動「向海致敬」海洋政策，鼓勵人民「知海」、「近海」及「進海」，民眾參與親水活動人數年年增加，但從事水域遊憩活動往往伴隨安全風險，如果忽略警告標示或缺乏正確水域遊憩安全觀念，非常容易發生意外事件。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉呼籲，民眾從事水域遊憩活動前，請務必提升安全意識，務必確實掌握自身能力，並做好風險評估，隨時注意環境變化，遵循「救溺 5 步-叫叫伸拋划」以及「防溺 10 招」，慎選戲水地點、避免做出危險行為、注意氣象報告，現場氣候不佳不要戲水等等，自我保護遠離危險。

此外，新北市政府觀光旅遊局聯合警、消及海巡同仁，組成水域安全巡查小組，定期前往新北市境內所轄水域實施巡查及安全宣導，也請民眾在遊玩時務必遵守當地相關規定，在從事水域遊憩活動前可上新北市觀光旅遊局行政資訊網的便民服務下查詢，充分瞭解欲前往的水域遊憩活動區域所公告的相關禁止、限制、範圍、時間及水域遊憩種類等事項，再進行水域遊憩活動，保障自身安全，才能快快樂樂出遊，平平安安回家。